



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Art. 1º Retificar a Portaria nº 445/2025, publicada no Boletim de Serviço nº 93, de 27/05/2025, vinculada ao processo nº 23422.009955/2025-23, que alterou as Portarias Progepe nº 626/2020, nº 1.027/2022 e nº 297/2025 do servidor GUILHERME VASCONCELOS DA SILVA MAURO, Professor do Magistério Superior, SIAPE 2195063, conforme segue:

onde se lê:

"Alterar as Portarias Progepe nº 626/2020, nº 1.027/2022 e nº 297/2025 que concederam progressões ao servidor GUILHERME VASCONCELOS DA SILVA MELO, Professor do Magistério Superior."

leia-se:

"Alterar as Portarias Progepe nº 626/2020, nº 1.027/2022 e nº 297/2025 que concederam progressões ao servidor GUILHERME VASCONCELOS DA SILVA MAURO, Professor do Magistério Superior."

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 97, de 03 de Junho de 2025.